

وزیر خارجہ ڈاکٹر ایس جے شنکر کا روس دورہ (دسمبر 25-29، 2023)

30 دسمبر، 2023

وزیر خارجہ ڈاکٹر ایس جے شنکر نے مورخہ 29-25 دسمبر، 2023 کو روس کا دورہ کیا۔

روسی دار الحکومت ماسکو میں وزیر خارجہ نے روس کے عزت مآب صدر ولادمیر پوتن سے ملاقات کی اور نائب وزیر اعظم اور وزیر صنعت اور تجارت عزت مآب جناب ڈینس منٹروف ساتھ ہی وزیر خارجہ عزت مآب جناب سرگئی لاروف سے ملاقات کی اور تبادلہ خیال کیا۔

ای اے ایم نے تجارتی اور اقتصادی، توانائی، دفاع، رابطے، ثقافتی اور عوام کا ایک دوسرے ملک کے درمیان آمد و رفت اور دونوں ممالک کے خطوں کے درمیان باہمی تعاون کے شعبوں میں دوطرفہ تعاون پر جامع تبادلہ خیال کیا۔ انہوں نے کثیرالجہتی تعاون سمیت عالمی اور علاقائی پیش رفت پر بھی اپنے نقطہ نظر ساجھا کیے۔

اس دورے کے دوران کڈان کلم جوہری پاور پلانٹس سے متعلق دستاویزات، اس کے علاوہ دواسازی اور صحت کی دیکھ بھال کے شعبے میں باہمی تعاون پر ایک مفاہمت کی یادداشت اور دفتر خارجہ کی مشاورت سے متعلق ایک پروٹوکول سمیت تین دستاویزات پر دستخط کیے گئے۔

انہوں نے روسی تھنک ٹینکس/ماہرین تعلیم کے ساتھ بات چیت کی اور ہندوستانی خارجہ پالیسی کے نقطہ نظر کے ساتھ روس ہندوستان تعلقات پر تبادلہ خیال کیا۔ ہندوستان اور روس کے درمیان خیرسگالی اور دوستی کو بڑھانے میں ثقافتی روابط اور عوام کے درمیان تبادلے کی بھرپور شراکت ماسکو میں ہندوستانی تارکین وطن کے ساتھ ای اے ایم کی بات چیت سے ظاہر ہوتی ہے۔

سینٹ پیٹرزبرگ میں ای اے ایم نے گورنر، عزت مآب سے ملاقات کی۔ الیگزینڈر بیگلوف اور اقتصادی اور ثقافتی میدان میں تعاون کے امکانات پر بات چیت کی۔ انہوں نے سینٹ پیٹرزبرگ یونیورسٹی میں ماہرین ہند کے متنوع کراس سیکشن کے ساتھ تبادلہ خیال کیا۔ دونوں ممالک میں ہونے والی پیش رفت کی بہتر براہ راست تفہیم اور تعریف کو بڑھانے کے بارے میں غورو خوض کیا گیا۔ انہوں نے اسکول نمبر 653 میں اساتذہ اور طلباء سے بھی بات چیت کی جس کا نام گروڈیو رابندر ناتھ ٹیگور کے نام پر رکھا گیا ہے، جو ایک پرمیئر روسی سرکاری اسکول ہے جہاں طلباء کو اپنے باقاعدہ نصاب کے حصے کے طور پر ہندی کی تعلیم دی جاتی ہے۔

ای اے ایم کے دورہ روس نے جاری دوطرفہ باہمی تعاون کا جائزہ لینے اور دونوں ممالک کے درمیان خصوصی اور مراعات یافتہ اسٹریٹجک شراکت داری کو مزید تقویت بخشنے کے طریقوں پر غور کرنے کا موقع فراہم کیا۔ ہندوستان اور روس کے تعلقات دونوں ممالک کے درمیان باہمی میلان، جغرافیائی سیاسی مفادات اور باہمی سود مند تعاون کو مضبوطی اور استحکام بخش رہے ہیں۔

نئی دہلی

30 دسمبر، 2023